

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DO FOMENTO EMPRESARIAL
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

RETIFICAÇÃO Nº 69/2024

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no *Boletim Oficial* nº 169º, II Série, referente ao contrato de gestão de Leida Santos para integrar o Conselho de Administração da Cabo Verde TradeInvest.

Por ter sido publicado de forma inexata, no *Boletim Oficial* nº 169, II Série, de 13 de setembro, o Extrato de Despacho nº 153/2024 de S. Ex.^a o Vice-Primeiro Ministro e Ministro das Finanças e do Fomento Empresarial, referente à nomeação, mediante contrato de gestão, Leida Santos para integrar o Conselho de Administração da Cabo Verde TradeInvest na qualidade de vogal executivo, retifica-se a parte que interessa, como se segue:

Onde se lê:

- Leida Santos, na qualidade de vogal executivo.

Deve ler-se:

- Leida Maria Cordeiro Mendonça Santos, na qualidade de vogal executivo.

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério das Finanças e do Fomento Empresarial, Praia, aos 16 de setembro de 2024. — O Diretor Geral, *Carlos Rocha de Oliveira*.